

2010.10.20 星期三

全心全意为威海人民服务

B01-B08

威海340艘渔船赴朝捕捞

不到百天捕捞鱼货9万多吨

本报威海10月19日讯 (记者
林丹丹 通讯员 董崇强)

自7月20日起,威海市共有340艘拖网渔船赴朝鲜东部海域出海作业。截至目前,威海渔船已累计出海作业90余天,总产量9.2万吨,产值突破11亿元,这成为威海市今年捕捞业

的亮点之一。

此次跨境出海捕捞由中朝两国共同合作,威海渔船利用休渔期赴朝鲜东部海域出海作业。据统计,威海市共有340艘渔船赴朝鲜东部海域,其中荣成市304艘,环翠区36艘。除7月中旬渔船生产情况不稳定

外,目前,渔船日产量一般维持在5-10吨,个别渔船最高日产量可达30多吨,截至8月30日,渔船平均产量为360-400吨,最高产量累计可达500吨。

据了解,7月下旬起渔船陆续运回鱿鱼,目前已累计运回鱿鱼30400吨。鱿鱼资源稳定,

生产情况良好,运输供给、销售情况也比较理想。随着各种鱼货大量运回国内,鱿鱼市场价格也将随之下降,而且价格将会有进一步下降趋势。这次海上生产渔船的燃油主要由新加坡等处的企业供应,油价低于国内价格,这也为作业生产渔船节约了成本。

目前就总体生产情况而言,2010年朝鲜东部海域鱿鱼资源比较理想,渔船作业至10月上旬已经基本返回国内。本年度朝鲜东部海域拖网项目取得了较好的经济效益,是有史以来赴朝捕捞的最好成绩。

两位洋医生
给大象补牙

>>详见B05版

投了几个球
小伙竟“气胸”了

>>详见B06版

编辑 高祥森 组版 张伟丽



千名学生比试科技创新

由环翠区教育局主办的全区第七届中小学生科技创新大赛17日全面开赛,全区22所小学、12所初中的1000多名中小学生及80余名科技教师参加了此次大赛。此次科技创新大赛形式多样。其中四驱车、航空模型、机器人足球及灭火等项目进行了现场比赛。

本报记者 刘洁 通讯员 王小慧 马洪伟 摄